RÈGLEMENT INTÉRIEUR 2016-2017
ÉCOLE ÉLÉMENTAIRE RABOURDIN, VELIZY
LES HORAIRES
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· Ouverture des portes : 10 minutes avant.

Même si les portes sont ouvertes, les élèves non inscrits à l’accueil du matin ne doivent pas entrer dans l’école avant les heures fixées ci-dessus.

· Les enfants ne sont pas autorisés à apporter de collation et goûter à l’école.
LES RETARDS - LES ABSENCES - LES SORTIES EXCEPTIONNELLES

Les retards répétés et injustifiés seront sanctionnés.

Toute absence devra être signalée par téléphone ou mail avant 8 h 20. (Tel : 01 78 74 38 31. 
Mail : primairerabourdin@velizy-villacoublay.fr)
Toute absence devra être justifiée.

En cas d’absentéisme persistant, l’inspection de circonscription est automatiquement informée (source BO n°5 du 03/02/2011) 
Les périodes de vacances sont décrétées par le Ministère de l’Education Nationale. En conséquence, les enfants ne sont pas autorisés à prendre des congés en dehors de ces périodes. Dans le cas contraire, les enseignants ne sont tenus en aucun cas de donner les devoirs à l’avance ou de faire rattraper le travail sur ces journées d’absence. 
Aucun élève, sauf muni d’une autorisation écrite des parents, n’est pas autorisé à quitter l’école seul pendant les horaires scolaires. Seuls les parents ou les personnes habilitées sont autorisés à reprendre l’enfant. 
En cette période sensible (vigipirate renforcé), la sécurité aux abords de l’école est primordiale. Les parents sont priés d’être vigilants, de respecter scrupuleusement les consignes de sécurité affichées sur le panneau d’affichage. 
LA VIE SCOLAIRE

1. - Le comportement général

Les élèves devront avoir vis-à-vis de tous dans l’école une attitude respectueuse.

Les élèves, comme leur famille, doivent s’interdire tout comportement, geste ou parole qui porteraient atteinte à la fonction ou à la personne des enseignants, et au respect dû à leurs camarades et à leur famille.

Toute agressivité verbale ou physique sera sévèrement sanctionnée.

Il est interdit aux enfants d’apporter des objets dangereux (écharpes, couteaux, instruments tranchants, parapluies, etc.).

L’école n’est pas responsable des objets de valeur confiés aux enfants. Les jeux électroniques et téléphones portables sont interdits.
Les objets et jeux de récréation (billes, cartes…) sont tolérés à partir du moment où ils sont strictement utilisés en dehors des temps de classe et ne sont la cause d’aucun trouble au règlement. 
Les vêtements, notamment les manteaux, bonnets, gants et l’équipement sportif, doivent être marqués au nom de l’élève.
Le chewing-gum est proscrit par circulaire ministérielle. Les friandises sont également proscrites. 
Les élèves doivent prendre le plus grand soin de tout le matériel scolaire. Tout livre détérioré ou perdu devra être remplacé par la famille.

Sans préjudice des sanctions qui pourront être prises contre les auteurs de dégradations, les parents sont responsables des dommages causés par leurs enfants.
Il est interdit d’entrer dans l’école avec des vélos, trottinettes, rollers. 
L’accès à l’espace scolaire est strictement interdit aux chiens même tenus en laisse. 

Il est interdit à tout adulte de fumer dans les locaux, la cour et devant les accès de l’école. 
Un cahier de liaison est remis à chaque enfant en début d’année scolaire. Il doit rester dans son cartable. Toute information scolaire y sera inscrite, afin d’être signée par la famille le soir même. Les familles sont invitées à formuler leurs demandes éventuelles sur ce cahier.
2. - Les activités physiques et sportives (A.P.S.)

Les A.P.S. dont la piscine, font partie intégrante des disciplines scolaires et sont donc obligatoires.

Un certificat médical est exigé justifiant la dispense.

Une tenue de sport adaptée est exigée pour la pratique des A.P.S.

LA SANTÉ - L’HYGIÈNE

Les enfants doivent venir à l’école propres et correctement vêtus. Les familles vérifieront fréquemment les cheveux des enfants afin d’éviter la recrudescence des poux.

En cas d’accident survenu à l’école, les parents seront informés le plus rapidement possible.

C’est pourquoi les parents doivent remplir avec le plus grand soin la fiche confidentielle de sécurité (signaler immédiatement les modifications intervenant en cours d’année relatives à ces renseignements).

Un enfant souffrant d’une maladie ou d’une allergie, de quelque nature que ce soit, ne peut bénéficier d’un traitement si celui-ci n’a pas fait l’objet d’un Projet d’Accueil Individualisé (P.A.I.), document rempli et signé par le spécialiste concerné et validé par le Médecin de l’Education Nationale. Aussi, sans ce P.A.I., aucun enseignant n’est autorisé à administrer un quelconque médicament à un enfant.

Aucun médicament ne doit être confié à un enfant. Les enseignants ont interdiction de donner un médicament aux enfants, même avec ordonnance. 
ASSURANCE
Les parents doivent fournir à l’école une attestation d’assurance à la rentrée, précisant : 

· Responsabilité civile

· Responsabilité individuelle, accident corporel

Un enfant non couvert ne pourra participer à aucune sortie. 
LE TRAVAIL SCOLAIRE
Un carnet d’évaluation est remis aux enfants (à compter de cette année, le carnet sera numérique et accessible en ligne).

Les élèves ne sont pas classés.

Les parents doivent contrôler le plus souvent possible le contenu et le rangement du cartable et de la trousse, ainsi que les leçons à faire.
DIVERS
En cas de changement de situation familiale, en informer la Direction de l’Éducation de la Mairie, le Directeur et l’Enseignant(e).

Signature des parents : 
