
Etaient présents :

Mme LENZEELE, Directrice

Mmes BASLE, MARTON et VANTOUROUT, Enseignants.
Mmes GENDRON et HOLVOET et Mr PUIG, parents d’élèves élus, représentant l’APEIV.
Etaient excusées :

Mme GLYKOS, Inspectrice de l'Education Nationale
M. BLANCHARD, 1er adjoint et chargé des affaires scolaires
· EFFECTIFS :
LES CLASSES :
93 élèves inscrits à ce jour qui se répartissent comme suit:

· PS : 37 ; MS : 31 ; GS : 25

Pas de TPS (toute petite section) cette année.


Les classes sont constituées en fonction des enfants « turbulents », qui ont ainsi pu être répartis dans différentes classes.


Deux classes de PS / MS et deux autres de PS / GS.


LA CARTE SCOLAIRE :
Elle n’est pas modifiée sauf pour les nouvelles constructions de l’avenue de l’Europe qui sont réparties entre l’école Mermoz et l’école Fronval. Il y a effectivement des demandes de dérogations mais elles ne sont pas abusives. Cependant, pourquoi les 40 enfants prévus ne sont pas arrivés ? 
La mairie précise qu’il s’agit là de statistiques et que les emménagements se font dans le temps, tous les logements ne sont pas encore pourvus. Une réflexion est par ailleurs en cours quant à la sectorisation à l’échelle de la Ville. Les services, en lien avec l’IEN, suivent et sont attentifs aux effectifs de chacune des écoles afin de pouvoir adapter la sectorisation en conséquence.

· RESEAU D’AIDE :
Le réseau d’aides spécialisées est un dispositif mis en place par l’Eduction Nationale pour prévenir l’échec scolaire. Il fonctionne au sein de l’école en collaboration étroite avec les enseignants, les parents, les partenaires et les structures extérieures en fonction des besoins et des priorités de l’enfant.

Les aides peuvent revêtir différentes formes :

· Aide pédagogique et aide rééducative (enseignant spécialisé) pour aider l’enfant à surmonter ses difficultés d’apprentissage.

· Le psychologue scolaire qui reçoit en entretien les parents et les enfants, effectue les bilans psychologiques et s’occupe des relations écoles/familles, de l’aide à l’orientation et à l’intégration scolaire.
La durée, la fréquence et les modalités de l’aide dépendent du projet élaboré pour l’élève, du nombre de demandes et de l’ordre de priorité de ces demandes.

Ces aides spécialisées ne se substituent pas à l’action du maître dans sa classe. Le réseau travaille conjointement avec les enseignants des classes et prend en charge les élèves sur le temps scolaire.

La psychologue est Brigitte Ravault, les enseignantes spécialisées sont Christine Cazade et Nora Idir. 
Le réseau a mis en place un projet avec 12 enfants de grande section qui prendra la forme d’ateliers de langage, de manipulation ou de coopération le jeudi de 13h45 à 14h30 jusqu’aux vacances de Noël.

· Elections :
Nous soulignons le succès du vote par correspondance qui a bien fonctionné. Cette année, il y a eu 54% de participation. 

Les parents élus sont : 
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HOLVOET Laure
PUIG Jean Roch
DONNE Amélie
BARTHOLLET Séverine
GENDRON Magalie
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Vous pouvez les joindre à l’adresse suivante : apeivmaterfron@yahoo.fr
· Coopérative scolaire :
Nous avions 3283€ en début d’année scolaire, il nous reste 2600€ début novembre.

· PPMS (plan particulier de mise en sûreté) :
Nous avons un exercice d’entraînement à réaliser le 6 décembre, il s’agit d’un confinement en cas d’incident majeur extérieur à l’école. Le déroulement ainsi que la durée sont encore inconnus. Nous pouvons simplement préciser qu’aucune sortie ni entrée n’est possible lorsque le PPMS est activé.

· Animations et sorties :
SORTIES
· Relais nature à la Cour Roland, 10 sorties pour l’école : Les PS s’y rendront le 14 ou 21 novembre pour travailler sur les saisons. Et le 23 mai ou le 26 juin pour les éclosions.

Les MS feront une journée entière sur le pain le 4 mars et travailleront sur la mare l’après-midi du 11 avril.

Pour les GS deux sorties aussi : l’air l’après-midi du 18 mars et le papier recyclé le 1 avril.

· Le spectacle de Noël offert par la mairie et a lieu le mardi 10 décembre.

· Les GS participent au « Ciné enfants Vélizy » qui leur propose de visionner 3 films. Un documentaire le 8 novembre « Bonobos », un dessin animé « Ernest et Célestine » le 7 mars et un film « Jiburo » le 23 mai. Avec une présentation du film avant la séance.
· Les GS ont également un projet pour l’écoute de musique avec la possibilité d’assister aux répétitions de l’orchestre de la police nationale ainsi que des concerts : le 26 novembre (sur le thème de Disney), le 28 janvier (quatuor) et le 8 avril (quintet).

· Des visites à la médiathèque sont prévues tout au long de l’année, ainsi que la visite de l’exposition sur les dragons.
ANIMATIONS

· Nous avons une intervenante BCD le jeudi après-midi pour les MS et PS, qui basculera sur les GS dans l’année.

· Le spectacle que l’école a fait venir sur les 4 saisons, « les 4 saisons d’Anouchka »,  a bien eu lieu le vendredi 18 octobre. Nous en sommes satisfaits dans l’ensemble mais précisons qu’il était un peu long et compliqué pour les PS.

FETES

· Des portes ouvertes sont prévues le vendredi 20 décembre de 16h30 à 18h30 afin d’organiser un moment de rencontre parents/enseignants.

· La fête de fin d’année est aussi prévue le vendredi 13 juin sur le thème « même pas peur ».

EPS

· La piscine a lieu au second semestre pour les GS. La mairie nous informe qu’un deuxième créneau a pu être ouvert afin de permettre l’accès de tous à cette activité. Nous aurons ainsi un créneau le jeudi après-midi pour 14 GS (classe de Mme BASLE) et un autre le vendredi après-midi pour 11 GS (classe de Mme LENZEELE). Nous aurons donc besoin d’un parent accompagnateur à chaque séance à partir du 31 janvier 2014, le vendredi après-midi. Sa présence (le vendredi départ à 14h30, retour à 16h05 et le jeudi départ à 13h30, retour à 15h05) est obligatoire au déroulement de l’activité (accompagnement seulement), sans quoi nous annulerons la séance. 
· TRAVAUX :
Budget 2013
- Effectués

- Cloisons de séparations dans les toilettes filles
- 30 tables et chaises, 2 tables rondes
- Massicot
- Chauffeuses pour la salle de BCD

- TNI pour la classe de Mme MARTON

- A faire 
-  Meuble TV, accepté au budget, la demande doit être faite au service achat.
- Cloisons de séparations dans les toilettes garçons.

- Tableau blanc accepté pour la classe de Mme Marton, demande de rendez-vous pour en fixer l’emplacement.

Budget 2014
-  Remise en peinture de l’école
- Cloisons de séparations dans les toilettes garçons.

- Tableau blanc pour la classe de Mme Basle

- Renouvellement du parc de vélos en mauvais état suite à une utilisation intensive lorsque l’école a accueilli la maternelle Mermoz.

- Suppression du petit toboggan et remplacement de celui-ci par une balançoire à 4.

- Remplacement de la structure « nuage » vétuste par une nouvelle structure de jeux complète.

- une nouvelle demande de cerceaux sera faite car la commande n’était pas conforme aux attentes des enseignants.

- le renouvellement de la demande de changement de télévision qui est vétuste et fonctionne mal avec les DVD (les couleurs ne sont pas les bonnes, mauvais état des branchements).

- une demande de casques de protection pour la pratique de vélos sera également renouvelée.

· DIVERS :
· Les parents demandent un changement de loquet pour verrouiller le premier portail de sécurité de la cour. Changement demandé aux services techniques et effectué.
· Visionnage de vidéos à l’école : Sur le temps scolaire, le choix est fait en fonction de l’âge des enfants présents à ce moment (les PS peuvent être à la sieste à 13h20), en fonction de l’intérêt pédagogique en lien avec le thème étudié et bien évidemment selon le matériel disponible. Dans tous les cas, le visionnage de vidéos ne se fait qu’en cas d’impossibilité de sortir en récréation ou exceptionnellement dans le cadre d’un projet pédagogique en lien avec le travail de classe.
Sur le temps péri-scolaire, il en va de même. Ces sessions sont organisées à titre exceptionnel.

· Un désir d’intervention sur l’agressivité des enfants engendrée par la télévision ou les jeux vidéos ayant pour public les parents d’élèves a été formulé par les parents d’élèves élus. L’équipe enseignante ne souhaite pas s’investir outre mesure dans ce projet mais se tient à disposition pour transmettre ou récolter les informations nécessaire à son déroulement.

La proposition sera faite à la mairie lors d’une réunion de travail sur le Projet éducatif – Prévention.

Il ressort qu’une intervention d’un professionnel sous forme de conférence – échange à une heure de sortie de classe en fin de semaine avant une période de vacances scolaire semble la meilleure des propositions.

ECOLE MATERNELLE FRONVAL


COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 


DU 4 NOVEMBRE 2013











